## 女子被镰刀割伤手指 出租车司机及时送医拒收车费

# "段师傅你在哪?我要当面谢谢你"





李女士在楼下小花园被镰刀割伤手指,情急之下,在小区门前拦了一辆出租车赶往医院。事后,司机不仅没要车费,还让她赶紧就医。李女士想要找到司机段师傅,当面说声谢谢!

昨日,沈阳市和平区的李女士向"辽沈帮帮帮"求助,希望找到危急情况下给予她帮助的出租车司机段师傅,要亲自将打车费交给他,并且 当面感谢。

李女士今年70岁,在家楼下的小花园里种了一些花草,没事时总喜欢在园子里侍弄着。6月22日下午1时左右,不小心用镰刀割伤了左手的食指和中指,鲜血直流。她用右手紧攥着伤口处,喊上老伴儿跑出院子,在小区门前拦了一辆出租车赶往医院。

出租车师傅见李女士的状况,赶紧加快油门向南湖公园附近的医院奔去,到了医院门前,"你赶紧去吧,车费我就不收啦!"李女士见到司机师傅的意外举动后不知所措,也没多说什么,就急忙往医院跑。可门前的保安看到李女士的手还在流着血,劝她去沈阳市第九医院治疗。

保安的话让司机师傅听到了,他立即招呼



李女士手指正在康复中,她要找到紧急为她送医还拒收车费的段师傅。

受访者供图

着李女士,"大姨,你就赶紧上车吧,我再拉你过去得了。"

车从和平驶往铁西,一路上,李女士不断地 询问师傅:"你是哪个公司的?叫什么名字?"

司机告诉她,"别问那么多了,您治病要紧, 这点车费算什么啊?" 李女士看到车前的服务卡上写着"李佳针"

李女士看到车前的服务卡上写着"李佳针" 三个字,再三追问下,司机师傅才勉强说出那是 车主的卡,"我姓段"。

下车时,李女士坚持要给钱,都被司机拒绝 了。由于情况紧急也没来得及记下车牌号码, 连车的颜色也都忽略了。 李女士的手指伤得挺重的,血管和筋都断了,经过手术治疗伤势逐渐好转。如今50天过去了,藏在心里的那句"好想谢谢你"一直没有说出来,"段师傅带我跑了那么一大圈,车费可能得三十四元,开一整天车也挺不容易的,人家凭什么免我车费啊? 我得把车费给他,还要当面好好感谢他!"

段师傅五十一二岁,很高很壮,皮肤有点黑,如果你认识这位开着"李佳针"出租车的段师傅,请您拨打辽沈晚报新闻热线 024—22699110。

辽沈晚报记者 金国建

## 槽大汇

#### 代步车堵塞消防通道 请及时挪走



8月7日8时许,沈阳市沈北新区幸福城小区,一处消防通道前停着一辆代步车,车后窗上贴着"坐车5元起"的字样,这辆车不但堵塞消防车通道,而且明目张胆地收费运营。

辽沈晚报记者 吉向前 读者供图

#### 警示牌提示"禁止烧烤" 两女子竟点火生炉子



8月4日下午3时50分许,沈阳市 沈北新区蓝湾街雨润·中央宫园西侧 廊道的休闲亭里,两名女士正在点炉 子烧烤,距离其不到10米悬挂"禁止 烧烤"的警示标牌,落款为"正良街道 办事处"。设置警示牌后有关部门更 应加强日常管理,对违规行为及时进 行制止。 **辽沈晚报记者 吉向前** 读者供图

## 沿邊 地铁

#### 今日13条拾遗信息 请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品 13条信息,请您留意。请失主尽快 与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222 地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名
		及证件尾号后四位)
1	包	白色
3	U盘	银色
3	眼镜	红褐色
4	U盘	蓝色32G
5	帽子	黑色
6	水杯	粉色
7	水杯	粉色配针织套
8	耳机	有线
9	钥匙	带蓝色电梯卡钥匙一串,
		金色簸箕挂饰
10	钥匙	一把,碧桂园临时住户
		卡,新隆嘉超市卡
11	钥匙	一串,蓝色门扣,中华车
		钥匙
12	袋子	黄色/白色/蓝色/透明
13	雨伞	黑色/紫色/蓝色/黄色/棕色

### 玻璃瓦断裂缺损 绳梯墙接连4根断裂……

## 青少年运动园多处损坏盼维修





遮阳棚的玻璃瓦破损。



绳梯和侧面的绳索损坏严重。

沈阳奥林匹克青少年体育运动园位于浑南区南堤东路和文乐街的西北侧,北临浑河,中间有大片的树木和草地,各种健身休闲设施多样有趣,但经过几年的运行,有一些设施出现了不同程度的损坏,需要维护部门及时进行外理

运动园的东侧是围栏式足球场,西侧设有 遮阳棚和座位,但顶部中间位置的遮阳玻璃瓦 断裂缺损,残留着带有尖碴的瓦块飘摇不定,看 上去甚是危险。

运动园的东南角是绳梯墙和攀岩墙一体的设施,绳梯墙北侧的绳索损坏严重,接连4根绳索齐根断裂,最西侧的一根绳索被市民用铁链连接固定。西面的绳梯一侧完全断裂一侧也不堪重负,断裂的绳索飘荡着,此绳梯基本上无法使用了。尤其严重的是,此设施上方的一横一纵固定的铁杆似乎是有断裂的危险,市民用木棍、铁丝进行了加固,如此将就怎么能保证健身者的安全?

绳梯墙和攀岩墙的北面是一个笼式绳索装置,儿童顺着绳索从笼式通道爬行玩耍,但在最北端的位置,一根绳索断裂了,被市民用塑料包装绳系上进行固定。

绳梯墙和攀岩墙的西面是一个斜拉式的绳索攀爬装置,一根绳索断开了,被人用铁丝进行了连接固定,看上去非常不安全。

运动园的南部中间位置是斜坡攀爬设施, 上面有4根粗绳索,孩子们可以抓住绳索爬到 斜坡上,但北侧的两根绳索磨损非常严重,只剩 下绳索的一半长度了,南侧的绳索剩余部分稍 微长一些,但也需要更换了。

现在正值暑假,来此健身休闲的孩子特别多,希望有关部门全面检修,对损坏的设施及时进行维修。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

#### 夜市垃圾遗留车底 气味难闻



近日,读者张女士向"辽沈帮帮帮"反映,"苏家屯区银杏路沈阳体育学院北门路段有夜市,生意十分红火,但卫生清理不及时,导致下雨之后路边的积水特别臭。"记者在现场看到,停车位内有车辆布满灰尘,长期停靠在一个车位,导致车底残留垃圾,有异味。希望相关部门进行处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄